CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3626/82 of 3 December 1982 on the implementation in the Community of the Convention on international trade in endangered species of wild fauna and flora

(Official Journal of the European Communities No L 384 of 31 December 1982)

Page 3, Article 6 (1) (e), last two lines :

for: 'applies and were not used for purposes essentially commercial in nature.' read: 'applies and are not used for primarily commercial purposes.'

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3569/83 of 16 December 1983 applying generalized tariff preferences for 1984 in respect of certain industrial products originating in developing countries

(Official Journal of the European Communities No L 362 of 24 December 1983)

Page 4, Article 1 (1), first subparagraph, last line; page 58, footnote (a); page 60, footnote (b): for: ... Article 11...'

read: '... Article 12...'

Page 64, Annex B, footnote (a):

read: '(a) For alginic acid, its salts and esters, falling within subheading 39.06 A, the reference base referred to in Article 12 is set at 330 800 ECU; for the other products falling within this heading, the reference base referred to in Article 12 is set at 4 012 100 ECU.'

Page 81, Annex B, footnote (a):

read: '(a) For ball bearings of a diameter of 30 mm or less, falling within NIMEXE code 84.62-01, the reference base referred to in Article 12 is set at 1 704 000 ECU.'